

快乐乘高铁 中部地区高铁旅游线路大盘点

神州大地恍惚间就被挥写下一条条高速铁路——高铁这种专为客运设计的铁路,在提升出行的舒适度之外,也大大地减少了旅游的时间成本。不需要提前几个月预定机票,不需要忍受航班的误时,只要带上身份证提着行李来到火车站,公交化运营的高铁就能满足旅客快速出行的需要,就能随意畅游神州腹地。在高铁划就的一个个旅游圈里,有些什么奇遇在等着我们呢?



黄鹤楼

【石武高铁】

主要站点:北京、保定、石家庄、邢台、郑州、漯河、驻马店、信阳、孝感、武汉

石武高铁的开通,使冀豫鄂4小时生活圈正式开启,石家庄前往中部地区的跨省旅游就像省内游一样方便。出游目的地方面,河南以美食以及地域文化深度游为主;湖北则主要以三国文化主题为主。

>>石家庄站

石家庄是河北省省会,位于河北省中南部。石家庄人文、自然旅游资源丰富,正定大佛和赵州桥同为华北四宝。如果你对音响、球道已经玩腻了的话,那么,不妨去尝试一下返朴归真的独特乐趣吧。河北梆子、河北评剧必让你欲罢不能!说不定还可以看到名满全球的吴桥杂技表演呢!

特产美食:赵州雪花梨、长城干白、赞皇金丝大枣、藁城宫灯、金凤扒鸡等。

小贴士:石家庄市总的气候特点为:年平均气温偏高,春夏炎热秋凉冬冷,雨量分布不均,大部分地区接近常年,西部部分山区雨量偏多,日照偏少,春季天气多风。夏天温度很高的,如果去旅行不要赶在夏天,还有,在那出行要时刻注意自己的包和随身物品。

>>郑州站



郑州(郑东新区)

石武高铁开通后每趟列车都经过郑州站,对于要来郑州游玩的人们来说那真是太方便了。郑州的街头巷尾隐藏着无数的小吃,比如顺城街的牛羊肉,老蔡记的蒸饺、混沌,张福记的扣腕,萧记烩面等,简直数不胜数。除了四处寻找美味小吃之外,酒吧街是体验当地多彩生活的最佳选择。

首选郑州苏荷酒吧,极具魅力的音乐,亲切真诚的服务,构筑了苏荷独有的模式。9年间,“苏荷模式”已经成为风行全国的酒吧商业模式,更带动了全国酒吧行业的革新与发展。苏荷用纯粹的“美好夜生活体验”引领行业风向,用音乐和热情,感动每一个城市的夜晚。从酒吧出来可以去郑东新区CBD龙湖附近散散步,CBD与CBD副中心这两个令人耳目一新的环形城市通过如诗如画的运河紧密相连,构造出一个中国传统文化的“如意型”。这是郑东新区的图腾,也是郑东新区的鲜明个性。它将使人住的市民万事如意,进驻的商家平添吉祥。

美食:萧记烩面、小笼包、焦盖烧饼、老蔡记蒸饺混沌等。

>>武汉站

武汉通常被称为“武汉三镇”,“三镇”指的是武昌、汉口、汉阳这三块被长江和汉江隔开的地方。汉口是武汉最繁华、最热闹的商业区,也是华中地区商品集散的中心;武昌是武汉高等学府集中的文化区,是武汉现代城市文化的体现;汉阳则是市政府重点发展的开发区,凸现着武汉的未来。武汉的绝大部分景点都集中在武昌和汉阳,向中外游客展现“江城”风情万种的迷人风采与魅力。

武汉名小吃有:老通城一豆皮、四季美一汤包、蔡林记一热干面、小桃园一瓦罐鸡汤(前四者为武汉四大名小吃)、谈炎记一水饺、顺香居一烧梅、厚生里一什锦豆腐脑、五芳斋一麻蓉汤圆、同兴里一油香、民众甜食一汤汁酒、福庆和一牛肉米粉、清蒸武昌鱼等。

小贴士:1、当地人一般都只讲

武汉话,不会说普通话,要是一定说的话,也很蹩脚,所以去之前先学点简单的武汉话才是上策。2、食用武昌鱼时注意一定要吃清蒸的活鱼,那样才能品出正宗武昌鱼的鲜味。3、汉路步行街的话,记得多多小心,因为人多,小偷也多,他们会伺机下手。4、黄鹤楼的门票是分段的,到楼下,要检查小票,记住要保存好,因为售票处的人不会提醒。

洛阳



牡丹

洛阳站感受历史古都的底蕴,参观人文古迹、游玩自然山水。洛阳是八大古都,是国务院首批公布的历史文化名城之一,是中国历史上唯一被命名为“神都”的城市,是中国优秀旅游城市 and “感动世界的中国品牌城市”。洛阳因地处古洛水之北岸而得名,以洛阳为中心的河洛地区是华夏文明的重要发祥地。其中白马寺、龙门石窟、关林、白云山、重渡沟都是国家著名旅游景点。

美食与特产:伊景全牛宴,洛阳天府火锅,老洛阳面馆,洛阳真不同水席等。洛阳有点名气的特产莫属于唐三彩和牡丹了。

小贴士:忌走马观花,忌行李过多,忌惹是非,忌分散活动,忌钱人分离。

(据河南旅游资讯网)

景点大全

推荐景区:皇城相府

游览指数:★★★★☆

皇城相府是清代文渊阁大学士兼吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝老师一代名相陈廷敬的故居。该景区位于山西晋城市阳城县北留镇皇城村,那里枕山临水、依山而筑、城墙雄伟、雉堞林立、官宅民居、鳞次栉比,是一组别具特色的古代建筑群。

推荐景区:王莽岭

游览指数:★★★★☆

王莽岭位于距山西省陵川县城40公里的古乡东部的崇山峻岭中,相传西汉王莽追赶刘秀到此安营扎寨故名,又因其险峰幻叠,云海浩瀚,瞬息万变被称之为“云山幻影”。王莽岭壮观之处,莫过于日出。每逢晴日,峰峦沉浸在鱼鳞般茫茫云海里,从灰蒙蒙至五色染云到金鳞闪耀,一轮红日冉冉升起,一时间霞光万道,群山尽染,其磅礴辉煌之势,一如泰顶。

推荐景区:蟒河

游览指数:★★★★☆

蟒河旅游风景区位于山西省阳城县城南33公里的桑林乡,面积58平方公里,主峰海拔1572米。景区有“秀、险、幽、奇”四大特点,享有“北方小桂林”的美誉。这里一年四季均有迷人胜景,尤以秋天看层林尽染最为赏心悦目。

推荐景区:老君山

游览指数:★★★★☆

老君山生态旅游区位于洛阳栾川县,古号景室山,因老子李耳归隐修炼于此而得名。老君山海拔2200米,是800里伏牛山主峰,山势雄伟,群峰竞秀,峰林洞涧,千姿百态。山顶道观历史悠久,道教文化源远流长,与武当山并称为“南北二顶”。

推荐景区:木札岭

游览指数:★★★★☆

木札岭原始生态旅游区位于洛阳市嵩县东南部,是国家AAAA级景区、河南省首家原始生态旅游区,由九撞沟、原始森林、官帽峰三大游览区组成。“春夏秋冬一年四季景色各异,东南西北四面八方生机盎然”是木札岭原始森林的真实写照。

(晓风)

开封菊花文化节 爱菊更懂菊之美

今年是菊城开封举办以菊花为主题的节会三十年大庆,时间是2012年10月18日—2012年11月18日。开封人独爱菊,更懂得菊之美。近日,来自全国各地的游客因菊花而会聚开封。走在开封,你会发现整个开封城被深深地烙上了菊花的印记。如今,菊花已成为牵起中外游客来开封旅游的虹绳。

在第30届中国菊花文化节的满城菊香中,开封人乐在其中,也许只有他们才明白:许多年来,菊花对于开封这座城市,意味着什么。菊花,给开封城带来了香与美的同时,也给开封城带来了更多的文化、多的游客、更大的名气。菊花是开封的市花,早在唐代,开封养菊就已颇具规模,到宋代更是闻名遐迩,每逢重阳佳节,上至宫廷,下至民间,皆有插菊花枝、挂菊花灯、饮菊花酒等活动。现如今,这座积淀了千年文明的开封城,昔日光华似乎已被时光封存,但菊花却依然年年盛放,似在追述那段风华绝代的过往。

菊花好看也实用。《本草纲目》中对菊花茶的药效也有详细记载:菊花性甘、微寒,具有散风热、平肝明目之功效。《神农本草经》认为,白菊花茶能“主诸风头眩、肿痛、目欲脱、皮肤死肌、恶风湿痹,久服利气,轻身耐寿延年。菊花茶有明目清肝的作用,有些人就干脆菊花加上枸杞一起泡来喝,或是用蜂蜜菊花茶都对肝脏解郁很有帮助。

(任晓阳)